Tant per cent (II).


1. Calcula: 

a) 5 % de 400

b) 25 % de 1200

c) 55 % de 1960

d) 0,1 % de 250000

e) 32 % de 38400

f) 82 % de 7750

2. En Pau compra uns pantalons de 75 euros, amb un descompte del 20%, i una camisa de 35 euros, amb un descompte de 10 %. Si paga amb un bitllet de 100 euros, quants diners li tornaran?

3. La família Puig s’acaba de comprar un cotxe el preu del qual sense IVA puja a 9000 euros. Si el percentatge d’IVA és del 32%, quant pagaran pel cotxe?

4. El 60 % dels treballadors d’una empresa hi acudeixen en autobús. Quants treballadors té l’empresa si 72 hi acudeixen en autobús?

